

平成 30 年 6 月 11 日

株主各位

沖縄県那覇市久茂地 3 丁目 10 番 1 号

株式会社 **沖縄銀行**

取締役頭取 玉城 義昭

第 87 回定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部訂正について

平成 30 年 6 月 4 日付にて株主の皆様宛にご送付いたしました、当行第 87 回定時株主総会招集ご通知におきまして、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

- 「第 87 回定時株主総会招集ご通知」23 頁
 - (4) 営業所等の状況
 - ハ. 銀行代理業者の一覧

(訂正後)

氏名又は名称	主たる営業所又は事務所の所在地	銀行代理業以外の主要業務
iBank マーケティング株式会社	福岡市中央区西中洲 6 番 27 号	情報処理・情報通信サービス業

(訂正前)

該当事項はありません。

以上